



区委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 赖小兰)5月14日下午,区委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,研究我区贯彻落实意见。区委书记胡益峰主持。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在主持召开部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会和上海考察时的重要讲话精神,立足柯城区位优势、产业基础和科研水平,持续强化优质项目招引、科创企业培育和人才引育留用,加快产业转型升级,有效激活发展新质生产力的柯城“加速度”。要准确把握“十五五”时期柯城发展面临的

新形势、新任务、新要求,科学谋划“十五五”期间经济社会发展,进一步明确指标体系、项目体系、标志性成果体系,推动高质量发展不断迈上新台阶。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上发表的重要讲话精神,坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥工会组织联系职工群众桥梁和纽带作用,广泛组织、动员、团结职工群众,深入挖掘宣传先进典型,激励广大职工和劳动群众通过辛

勤劳动、诚实劳动、创造性劳动实现对美好生活的向往。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记对贵州毕节市黔西市游船倾覆事故作出的重要指示精神,树牢底线思维、极限思维,紧盯城镇消防、森林防火、道路交通、建筑施工、旅游等重点领域,进一步夯实企业主体责任、行业监管责任、属地管理责任,以更加认真负责的态度抓好隐患排查和问题整改,确保隐患动态清零,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 缪艺璇)5月14日上午,区委书记胡益峰专题调研教育领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题的重要论述,全面落实党中央和省、市委部署要求,进一步压实责任、强化监管,持续纠治教育领域不正之风和腐败问题,切实筑牢食品安全防线、持续完善监管体制机制,为广大学生营造更加优质、温暖的成长环境。

胡益峰先后来到新华三小和鹿鸣小学,实地察看学校食堂用餐环境,详细了解食材采购、菜品设置以及硬件建设、询价机制等情况。他强调,要不断加强校园基础设施建设,从严格落实食品安全主体责任,建立健全食品安全管理制度,加强食堂从业人员培训,强化膳食经费管理,确保全区“校园餐”质量可靠、价格合理、营养均衡,更好满足学生成长需要。

在随后召开的座谈会上,胡益峰听取“校园餐”管理、校服采购、教辅材料管理等关键领域的集中整治工作开展情况汇报,并就下一步工作提出具体要求。胡益峰指出,教育工作牵动千家万户,事关民生福祉,相关部门要进一步提高政治站位、树牢底线思维,以集中整治群众身边不正之风和腐败问题为抓手,用心用情办好人民满意教育,为学生健康成长和全面发展保驾护航。要坚持问题导向,建立健全工作机制。进一步完善膳食经费管理、就餐标准设置、食堂人员配备等工作,形成食材采购、加工、配餐等全流程监管闭环,严格落实“食材同质、菜品同价、师生同餐”,提高学生伙食费“入口率”,进一步提升“校园餐”运行管理规范化、透明化、均衡化水平。要绷紧安全之弦,构建平安稳定校园。严格落实校园食品安全、保卫管理等制度,健全心理问题监测和发现机制,加强风险源头防控,切实筑牢校园安全防线,形成多方协同、共同关爱的工作合力,让青少年在阳光下茁壮成长。要加强规范管理,营造良好教育生态。压紧压实教育主管部门监管职责和学校主体责任,强化校服采购及教辅材料征订等规范化管理,建立健全常态长效监管机制,全力营造风清气正的教育生态,切实让学生和家长有感可及、安心放心。

胡益峰在调研教育领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作时强调 树牢底线思维 强化协同监管 为学生健康成长和全面发展保驾护航



AI科普行

近日,区科技局(科协)2025年度“AI科普行”联合行动走进柯城区沟溪小学、航埠小学,通过AI科普表演、科学秀、沉浸式互动等形式,为1700余名农村小学学生播下科技创新的种子。图为AI机器狗与沟溪小学学生开展互动。

(吴怡婧 朱静雯 摄)

区政协举办委员情怀教育培训班

本报讯(记者 严嘉慧)5月13日下午,区政协举办委员情怀教育培训班。区政协主席叶美峰主持并讲话。副主席柴文灯、徐成旺、赵瑞慈、孔令立参加。

培训班邀请人民日报总编室一室主任、高级编辑杨立新,浙江传媒学院教授葛继宏就《从中华优秀传统文化中汲取治国理政智慧——习近平用典解读》《厚植为民情怀 做好参政议政》等内容作专题讲座,进一步强化委员情怀和责任担当,提升

履职能力本领。

叶美峰指出,全区政协委员要始于热爱,以赤诚之心厚植家国情怀。全面准确把握人民政协的性质定位,思想上“绷紧弦”,工作上“拉满弓”,主动围绕中心履职,服务大局建言。要甘于奉献,以无我境界践行初心使命。正确处理好本职工作与政协履职的关系,以高度的责任感和使命感,发挥主动性和能动性,解放思想、大胆创新,努力使各项工作不断有所提升、有所推进。要贵于坚持,

以久久为功诠释履职韧劲。坚持学习、调研、建言,切实提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,为党委、政府科学决策当好参谋助手。要成于担当,以实干作为书写时代答卷。积极参与“请你来协商”“民生议事堂”等协商活动,依托委员会客厅、委员工作室等平台载体,了解群众所思、所想、所盼,做到敢于担当、善于担当、乐于担当。

区十届人大常委会召开第三十一次主任会议

本报讯(通讯员 陈伟)5月14日,区十届人大常委会召开第三十一次主任会议。区人大常委会主任郑明福主持会议并讲话,副主任毛志宏、何晓文、吴云林、姜有源、周志平、吴国清出席会议。

会议听取和审议了2024年度柯城区国有资产经营管理有限公司运营管理情况报告、2024年度国有资产管理情况综合报告、柯城区政府债务管理情况报告、柯城区法治政府建设情况报告、柯城区就业促进工作情况报告和柯城区病险水库除险加固工作报告。

会议强调,要切实增强国有资产管理意识,提高国有企业经营管理水平,更好发挥国有资产经济效益和社会

会效益。要牢固树立债务风险意识,从严管控债务风险,确保我区债务风险总体安全可控,为经济社会高质量发展保驾护航。要统筹推进法治政府建设,健全依法行政制度体系,优化法治化营商环境,不断提升政府基层治理效能。要重点突出就业服务导向,聚焦重点人群,充分发挥服务平台作用,不断优化就业环境,深化产教融合、破解结构性就业矛盾,提高就业服务质量。要全力构建建管并重格局,落实山塘水库隐患监测和排查机制,防止病险问题反弹,确保安全稳定运行,发挥工程效益。

会议还听取审议了有关人事事项。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善